

участка ЗАО «Геоком». На каком основании вы так говорите, что эта наша пыль, у вас есть исследования, подтверждающие это.

Выступал: Козляков А.П.- местный житель поселка Полотняный Завод. Хочу вам задать второй вопрос, что вы предполагаете делать с шумом? У Вас на последней стадии дробления используются дезинтеграторы, вот они очень шумят, я живу на Калужской 2 улице от меня до вас полтора километра. Особенно вечером, когда стихают дополнительные нагрузки от автодороги, ваши мельницы слышно, как будто они рядом, не помогают даже стеклопакеты. Вы что не можете поставить защитные экраны?

Слушали: Лавриченко Ю.Г. – инженера ЗАО «Геоком». Я на ваш вопрос попытаюсь ответить, по шуму это отдельное большое направление, по шуму было письмо в 2014 году. От Управления Роспотребнадзора были требования по принятию мер снижения шума, были разработаны мероприятия, мы специально разработали камерные глушители по рекомендациям акустиков Московского института акустики, установили эти глушители на все выпуски. Нам удалось снизить шум до установленных нормативов. Мы делали замеры в 2014 году до выполнения мер и после выполнения. Вы можете обратиться в «Центр гигиены и вместе с вами сделают еще раз замеры. В теплое время года у нас поливальные машины работают ежедневно.

Выступала: Комарова Г.В. - местная жительница поселка Полотняный Завод. Улица Молодежная. Я не знаю насчет первого «Геокома», но второй ваш «Геоком» в выходные дни открывает все двери, ворота зданий, цехов, и вся пыль выходит наружу. Я даже не смогла сфотографировать, «Геокома» не видно. На бумаге, я не сомневаюсь, у Вас все хорошо. И проверяют вас, за неделю предупреждая о том, что будет комиссия, и вы к ней готовитесь. К заправке невозможно подъехать в выходные дни.

Слушали: Чудомех С.Н. - начальника территориального отдела Управления Росприроднадзора. По поводу проверок хочу пояснить следующее, проверять мы должны по Федеральному Законодательству, если проходят внеплановую проверку мы предупреждаем за 24 часа, плановая проверка предупреждается за 3-е суток. Жалобы на пыль поступают, но у нас сейчас есть такое понятие, как предварительная проверка, если поступают жалобы на пыль, то мы проведем замеры, не предупреждая, мы выезжаем и делаем замеры. За последние 3 года превышений не было. Я Вам говорю то, что есть по результатам контроля. Пишите обращение, мы жителей предупредим, когда приедем, даже в выходной день. По поводу шума, с 2014 года жалоб на шум не было. До 2014 года проводились замеры шума, были выявлены превышения. Проведены мероприятия по устранению шума. После мероприятий были произведены контрольные замеры. Мы не обязаны ездить постоянно, мы выезжаем, когда есть жалобы. Предприятие само ежеквартально предоставляет нам все результаты замеров. Результаты замеров проводятся аккредитованными лабораториями. У меня нет основания не доверять этим лабораториям.

Слушали: Платонову Ж.Е. - местную жительницу поселка Полотняный Завод. Можно ли установить постоянный мониторинг онлайн по шуму и по выбросам?

Выступала: Чудомех С.Н. - начальник территориального отдела Управления Росприроднадзора. Вы имеете ввиду программу мониторинга, которая автоматически делает замеры? У нас нет в законодательстве, что предприятие это обязано установить.

Слушали: Лавриченко Ю.Г. – инженер ЗАО «Геоком». Требования постоянного